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Вид проекта: информационно – творческий 

Срок: краткосрочный (1 неделя) 

Участники: дети среднего дошкольного возраста, воспитатели группы. 

Актуальность: «День отца» в России празднуется на третье воскресенье октября. 

Праздник призван напомнить о роли семьи, а также о тех ценностях, которые ей 

закладываются. 

В этот замечательный праздник у каждого из нас будет прекрасная возможность 

еще раз сказать своему дорогому и самому родному человеку, как сильно его любим, 

ценим и дорожим. 

Предлагаем изготовить оригинальную открытку для папы, которую ребята смогут 

сделать своими руками, а затем преподнести в качестве подарка. 

Цель: развитие художественно-творческих способностей детей в процессе 

изготовления поздравительной открытки для папы к празднику «День отца». 

Задачи: 

- Учить детей составлять композицию по образцу, создавая образ поздравительной 

открытки; 

-Развивать глазомер, мелкую моторику рук, память, логическое мышление, 

эстетический вкус; 

-Развивать аккуратность, старательность при выполнении работы; 

-Воспитывать у детей доброе отношение к папам, чувство гордости; 

-Воспитывать желание делать приятное, для своих близких. 

Подготовительный этап: 

• Подбор оборудования и материалов. 

• Подбор игр. 

• Подбор стихов и загадок про папу. 

Основной этап: 

Содержание проекта: 

Работа с детьми Цель Примечания 

Занятие 1«Открытка 

для папы»  

Цель: рисование человека 

нетрадиционным способом 

оттиск – ладошкой 

Конспект занятия с фотоотчетом 

(Приложение 1) 

Занятие 2 «Открытка 

для папы»  

Цель: формирование умений 

по выполнению аппликации 

из салфеток, скрученные в 

шарик. 

Конспект с фоотоотчетом  

(Приложение 2) 

Заключительный этап: 

1. Вручение открыток папам (Приложение3) 

Результаты проекта: 

 У детей повысился статус семьи, чувство гордости и уважения к своему отцу. 

 Дети развили творческие способности, совершенствовали аппликационные навыки 

и умения в процессе создания открытки для папы. 

 

 

 



Приложение 1 

Занятие 1 «Открытка для папы»  

Занятие провела: 

 воспитатель высшей квалификационной категории  

Дьяконова Оксана Сергеевна. 

Цель: рисование человека нетрадиционным способом оттиск – ладошкой. 
Задачи:  

1. Формировать умение рисовать оттиском ладошки, наносить гуашь на её 

поверхность, располагать изображение на листе бумаги, пользоваться кистью и красками 
2. Развивать творческое воображение, логическое мышление, чувство цвета,  

мелкую моторику рук. 
3. Воспитывать эмоционально - положительное отношение к рисованию, желание 

делать приятное, для своих близких. 
Оборудование: картон формат А4 на каждого ребенка, гуашь, кисти, стаканчики с 

водой, салфетки. 
Ход ООД: 
Воспитатель: Ребята отгадайте загадку 

Все по дому выполняет, маме часто помогает, 

Сделает ремонт в квартире, просто лучший во всем мире (папа) 

Правильно, это, конечно же, папа. Совсем скоро будет праздник всех пап. В этот 

день принято дарить папам подарки и говорить приятные слова. Мы сегодня с вами 

сделаем подарок – поздравительною открытку для папы. 

Прежде чем мы начнем рисовать, давайте поиграем. 

Проводится пальчиковая игра: «Человечек» 

Раз, два, три, четыре, пять, (сжимают и разжимают пальцы) 

Буду с мамой рисовать (круговые движения пальцев, сложенных в щепотку) 

Вот головка, вот животик, (руками рисуют маленький и большой круг) 

Ножки, ручки, глазки, ротик 

И прическа из колечек (рисуют в воздухе колечки) 

Получился человечек (развести руки в стороны). 

Воспитатель: ну вот поиграли, пальчики размяли, сейчас я расскажу, как мы будем 

с вами рисовать: 

На 1 этапе раскрасим ладошку розовым цветом (будущая голова), а пальчики 

коричневым цветом, кроме большого пальчика (будущая прическа). 

На 2 этапе так же красили ладошку в 2 цвета. Саму ладошку, мизинец и большой 

палец (это будет туловище и руки) в красный цвет. А 2 пальчика, кроме среднего пальчика 

– в синий цвет (это будут ноги). 

На 3 этапе после того, как все высохнет, дорисовываем фломастером глазки, нос, 

рот, кистью руки  и ботинки. 

Наши человечки готовы. 

            



Приложение 2 

Занятие 2 «Открытка для папы» 

Занятие провела: 

воспитатель высшей квалификационной категории  

Пинчук Елена Александровна 

Цель: формирование умений по выполнению аппликации из салфеток, скрученные 

в шарик. 

Задачи: 

- обучать приемам действий с салфетками: отрывать, мять, скручивать; 

- развивать мелкую моторику рук; 

- воспитывать усидчивость, желание доводить дело до конца;  

- воспитывать желание радовать близких людей (родителей). 

Материалы для занятия: картон формат А4 с изображением человечка с помощью 

оттиска ладошек и контуром из ниток воздушного шарика, салфетки для рук, клей, 

салфетки голубого цвета. 

Ход ООД: 

Воспитатель: Ребята послушайте стихотворение: 

У меня есть папа! 

Спросите, какой он? 

Самый СИЛЬНЫЙ папа, 

Самый ХРАБРЫЙ воин! 

Добрый. Умный самый. 

Как не похвалиться. 

Папой только с мамой 

Можно поделиться. 

У меня есть папа! 

Всё равно, какой он! 

Лучший в мире папа, 

Потому что МОЙ ОН! 

Воспитатель: это стихотворение про папу и мы с вами продолжим сегодня 

изготавливать открытки для пап к празднику «День отца».  

Посмотрите, на наших открытках появилось изображение воздушного шарика, мы 

с вами выполним аппликацию из салфеток, чтобы шары стали более яркими и объемными. 

Для этого с начало салфетку разрываем на небольшие части, каждую из которых 

скручиваем пальцами в шарик. Когда шарики из салфеток будут готовы, мы их приклеим 

на нашу открытку, заполняя весь контур воздушного шарика. Сейчас время поиграть. 

Проводится физкультминутка: 

«Папа» 

Может он в футбол играть, («пинают» мяч) 

Может книжку почитать, (складывают руки, как книжку) 

Может суп мне разогреть, (сжимают и разжимают пальцы) 

Может мультик посмотреть. (прыгают на месте) 

Может поиграть он в шашки, (повороты туловищем) 

Может даже вымыть чашки, («моют» посуду) 

Может прокатить меня (скачут как лошадки) 

Вместо быстрого коня. 

Может рыбу он ловить, («ловят рыбу») 

Кран на кухне починить. (хлопают в ладоши) 

Для меня всегда герой – (маршируют по кругу) 

Самый лучший папа мой! 

Теперь можно приступать к работе. Дети выполняют аппликацию, если нужна 

помощь взрослого, воспитатель помогает. 



Наши открытки для пап к празднику готовы, молодцы ребята, очень красиво 

получилось. 

 
 

  
 

 



Приложение 3 

 

 


